

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024003997

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024

OBJETO: Aquisição de Equipamentos, Instrumento e Materiais Médico-Hospitalares, conforme especificações constantes no Anexo II – Termo de Referência e de acordo com as exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

ERRATA

A Comissão de Contratação da Secretaria Municipal de Saúde de Catalão, designada pelo Decreto nº 2487 de 31 de janeiro de 2024, no uso de suas atribuições legais, vem **RETIFICAR** a capa do Edital de licitações com o seu devido número de identificação e número do referente ao Pregão Eletrônico nº 003/2024 como segue:

Onde se lê:

“Processo Administrativo nº: 2024003992.”

“PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2024”

Leia-se:

“Processo Administrativo nº: 2024003997”

“PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2024”

Conforme fundamentado no parágrafo 1º, do Artigo 55 da Lei 14.133/2021, tarta-se de uma alteração que não compromete a formulação da proposta.

Catalão, 13 de março de 2024.

Mara Carolina Godoi Rodrigues
Membro da Comissão de Contratação